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TANČÍRNA NA STŘELNICI!
Zveme všechny milovníky tance na sérii večerů 
plných reprodukované hudby, pohybu a dobré 
nálady. Přijďte si zatančit, setkat se s přáteli a 
užít si pohodový večer v rytmu standardních a 
latinskoamerických tanců.
Kurz vedou manželé Ivana a Roman Šedovi.
KD Střelnice – velký sál, 19:00–22:30
Vstupné: 100 Kč

Út
13

JAK VIDĚLI KRKONOŠE NEJSTARŠÍ FOTO-
GRAFOVÉ
Nejnovější přírůstky sbírky fotografie Krkonoš-
ského muzea jsou cenným dokladem stavu hor 
v 19. století. Jiří Bašta prozradí, co všechno se 
z nich dá vyčíst, čím jsou naprosto jedinečné, 
jaké mají dějinné souvislosti – a před čím nás 
mohou varovat? Přednáškový sál Muzea 
Krkonoš, klášter Vrchlabí, 17:00

Čt
15

POSLEDNÍ MAMUT ANEB VELCÍ, KTEŘÍ 
MĚLI SMŮLU
Martin Škorpík představí historii lidstva, 
které vyhubilo během 50 000 let většinu 
velkých savců. Pojďme se dozvědět víc o 
osudu posledních mamutů a o tom, co nyní 
hrozí slonům v Africe. 
KCEV Krtek, 18:00

TANEC UNIVERZÁLNÍHO MÍRU 
Zveme vás na další setkání v tanečním kruhu. 
Společné naladění v dechu, pohybu a zpěvu. 
Taneční lekcí vás provede učitelka tanců Mi-
lada Chalupová a hudebně doprovodí Daniel 
Podnecký. Rezervace místa: tel. 776 695 968
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Příspěvek: 100 Kč 

Pá
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SPORTOVNÍ PLES
Pořádá FC & HC Vrchlabí 
KD Střelnice – velký sál, 19:00

Pá
2

DĚNÍ PŘI NOVOROČNÍM ÚPLŇKU – 
ANANDA MANDALA A ÓM CHANTING
Ananda Mandala zahrnuje kombinaci rytmické-
ho rychlého dýchání střídající se s progresivní 
meditací na sedm čaker. Čistí organismus, 
probouzí vnitřní energii a pomáhá zpracovávat 
traumata. Přijďte si ji vyzkoušet. 
Óm je posvátná mantra, která působí na všech 
jemně-hmotných úrovních a uvádí do souladu 
všechny naše energie. Zpívání mantry ve skupi-
ně lidí se léčebná síla zvuku zesiluje a násobí. 
Možná rezervace místa: tel. 776 695 968
ShanTea – čajovna a kavárna, 19:30
Vstup dobrovolný.

So
3

5. KRAMPUS SHOW  
Těšte se na novou ohňovou show a vystoupení 
cca 60 krampusáků.
Nám. T.G.M., 17:00

Čt
8

9. ROČNÍK SOUTĚŽE CZECH NATURE 
PHOTO
Výstavu nejlepších velkoformátových fotografií 
českých fotografů přírody z roku 2025 přijede 
představit ředitelka Czech Photo Veronika 
Souralová. 
KCEV Krtek, 18:00

PODVEČERNÍ ČTENÍ BUDDHISTICKÝCH 
PŘÍBĚHŮ OD AJAHNA BRAHMA 
Život je spleť vzájemně propojených příběhů 
a více méně všichni máme rádi dobré historky, 
tak si některé přijďte poslechnout a inspirovat 
se do svých životů. Vstup volný, bude fajn, 
když si před začátkem čtení objednáte nějaký 
čajík. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:30–19:30

So
10

PURITÁNÍ – MET
Vincenzo Bellini • libreto: Carlo Pepoli • opera 
• přímý přenos • nové nastudování
Jen málokteré operní dílo se vyrovná Belli-
niho Puritánům tolika krásnými melodiemi, 
dechberoucí koloraturou a virtuózní pěveckou 
akrobacií.
Kino Kartonka, 18:45
Vstupné: 380 Kč, senioři 280 Kč, studenti 
230 Kč, děti do 15 let 150 Kč, předplatitelé 
sk. Opera zdarma



Ne
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NEBE NA ZEMI
Unikátní večer současného tanečního divadla 
v podání nejlepších juniorských tanečníků 
Konzervatoře Taneční centrum Praha. Zažijte 
cyklus ročních období, vnitřní dialog s vlastní 
duší i poetiku první republiky v pohybu, světle 
a zvuku. KD Střelnice – velký sál, 18:00
Předprodej online: 290 Kč, studenti a senio-
ři 250 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 300 Kč, 
studenti a senioři 260 Kč 

Po
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DĚNÍ PŘI NOVOLUNÍ – ANANDA MANDA-
LA A ÓM CHANTING
Ananda Mandala zahrnuje kombinaci rytmické-
ho rychlého dýchání střídající se s progresivní 
meditací na sedm čaker. Čistí organismus, 
probouzí vnitřní energii a pomáhá zpracovávat 
traumata. Přijďte si ji vyzkoušet. 
Óm je posvátná mantra, která působí na všech 
jemně-hmotných úrovních a uvádí do souladu 
všechny naše energie. Zpívání mantry ve skupi-
ně lidí se léčebná síla zvuku zesiluje a násobí. 
Možná rezervace místa: tel. 776 695 968
ShanTea – čajovna a kavárna, 19:30
Vstup dobrovolný.

Út
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ESENCIÁLNÍ OLEJE PRO POHODU TĚLA I 
DUŠE 
Přednáška – Lucie Kadlečková 
Po přednášce bude možné si za příplatek 
namíchat svou vonnou směs. 
Rezervace místa: tel. 776 695 968. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Příspěvek: 130 Kč

St
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LAVIČKA				  
sk. DX
Divadlo Ungelt, Praha
Chcete mít chvilku pro sebe a někdo vás vy-
ruší. Začíná konflikt epických rozměrů! Kome-
die plná nečekaných zvratů, intrik a břitkého 
humoru. Hrají: Miroslav Hanuš, Petr Stach.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Předprodej online: 400–470 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 410–480 
Kč, studenti a senioři 10% sleva, předplati-
telé sk. DX zdarma
Partner představení: Kavárna 7 Štítů Vrch-
labí

Čt
22

LADAKH ANEB MALÝ TIBET
Radka Tkáčiková promítne snímky prastarých, 
ale stále živých klášterů, tradičních vesni-
ček, letního sídla dalajlámy a slaných jezer v 
horských pouštích v Malém Tibetu na severu 
Indie.  KCEV Krtek, 18:00

Čt
22

NEJVĚTŠÍ TAJEMSTVÍ – ZAPOMENUTÁ 
HISTORIE LIDSTVA 
Přednáška – Jiří Saharin Vondra 
Přijďte si poslechnout zajímavé povídání o za-
pomenuté historii lidstva. Saharin se již několik 
let přátelí s anglickým spisovatelem Davidem 
Ickem, který se těmto tématům věnuje ve 
svých knihách a přednáškách. Dorazte ke zdroji 
informací, který v masmédiích nenaleznete. 
Rezervace místa: tel. 776 695 968
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Příspěvek: 150 Kč 

So
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ČAJ O PÁTÉ A STOLNÍ HRY
Přijďte si po sobotním pobytu venku užít teplý 
čaj a společné stolní hry s ostatními.
ShanTea – čajovna a kavárna, 17:00

Ne
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O ZLATÉ RYBĚ
Divadlo Pruhované panenky
Příběh o kouzlu mořských hlubin, tajemné zlaté 
rybě, lidské chamtivosti a lásce. Každý má své 
touhy a přání. Co se stane, když chtivost a tou-
ha po moci nahlodá mysl chudé rybářky? Splní 
zlatá ryba rybáři vše oč jí požádá?
KD Střelnice – velký sál, 4+, 15:30
Předprodej online: 80 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 90 Kč

Po
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HAMLET					   
sk. DK
Divadlo Petra Bezruče, Ostrava
Příběh o podlosti lidstva a touze po obnově 
morálního řádu. Hrají: Josef Trojan, Ondřej 
Brett, Markéta Haroková, Lukáš Melník, Robert 
Finta, Jáchym Kučera, Anna Červeňová, Vít 
Hofmann.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Předprodej online: 400–470 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 410–480 
Kč, studenti a senioři 10% sleva, předplati-
telé sk. DK zdarma
Partner představení: Profisklo Lánov

Út
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LÉČITELÉ Z KRKONOŠ A PODKRKONOŠÍ
Tomáš Chvátal, historik semilského muzea a 
autor vynikající publikace Léčitelé Pojizeří a 
Podkrkonoší, nás seznámí s vývojem léčitelství 
v naší oblasti. 
Přednáškový sál Muzea Krkonoš, klášter 
Vrchlabí, 17:00



St
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HALÍŘ TRIO					   
sk. K
Koncerty sk. K – klasika připomínají Ottu 
Singera, vrchlabského propagátora klasické 
hudby. Halíř Trio hraje ve složení: Barbora Sej-
aková – klavír, Eduardo García Salas – housle, 
Jana Podolská – cello.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Předprodej online: 250 Kč, studenti a senio-
ři 200 Kč
Vstupné v kanceláři KD a na místě: 260 Kč, 
studenti a senioři 210 Kč
předplatitelé sk. K zdarma

Čt
29

GRUZIE – ZEMĚ, KTEROU POTŘEBUJETE 
ZAŽÍT
Bývalá ředitelka Českého centra Tbilisi a velká 
milovnice Gruzie Ivana Bursíková představí 
krásnou a zajímavou zemi Sakartvelo s neko-
nečnými obzory, vysokými horami, prastarými 
kláštery, kamennými vesnicemi, kde lidé žijí 
stovky let neměnným způsobem života s jed-
nou z nejlepších kuchyní světa. 
KCEV Krtek, 18:00

MUZIKOHRÁTKY
Pokud budete mít čas a chuť, můžete od-
poledne dorazit na zahřívající čaj a poté na 
muzikohrátky. Hudební nástroje s sebou. Bude-
me improvizovat a vzájemně se nalaďovat na 
společnou frekvenci. Rezervace: tel. 776 695 
968
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Vstup volný.

So
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PŘEDNÁŠKA O LYSOHLÁVKÁCH 
– Maks Houbit 
Přijďte si poslechnout povídání ze světa hub. 
Jak magické houby vypadají, co léčivého v 
sobě ukrývají a další zajímavosti. Rezervace 
místa: 776 695 968
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Příspěvek: 100 Kč

TANČÍRNA NA STŘELNICI!
Zveme všechny milovníky tance na sérii večerů 
plných reprodukované hudby, pohybu a dobré 
nálady. Přijďte si zatančit, setkat se s přáteli a 
užít si pohodový večer v rytmu standardních a 
latinskoamerických tanců.
Kurz vedou manželé Ivana a Roman Šedovi.
KD Střelnice – velký sál, 19:00–22:30
Vstupné: 100 Kč

Čt
5.2.

JEJÍ VÁŠNÍ JE PRALES…
Promítání snímků fotografky a cestovatelky 
Veroniky Souralové z pralesních vesnic kmene 
Baka v Kamerunu, ve kterých se žije po staletí 
stále stejně. 
KCEV Krtek, 18:00

Čt
12.2.

AZORSKÉ OSTROVY – ZELENÁ PERLA V 
ATLANTIKU
Souostroví ležící na námořní trase z Evropy do 
Ameriky, které je botanickou zahradou a rájem 
v přírodě. Navštívíme hluboká údolí, vodopády 
a malé vesničky v horách, i jedinou čajovou 
plantáž v Evropě. Promítání Pavla Musila a 
Robina Böhnische. 
KCEV Krtek, 18:00

Dále probíhají výstavy:

9. 1. – 3. 3. 2026 
9. ROČNÍK SOUTĚŽE CZECH NATURE PHOTO

Nejlepší fotografie makrosvěta hmyzu, podvodních krajin i 
jemných detailů rostlin motivující veřejnost k ochraně české 

přírody. 
KCEV Krtek

do 31. 10. 2026 
VÁCLAV MEJVALD – CESTA ZA SNEM 

Retrospektivní výstava představí známé obrazy krkonošské 
a podkrkonošské krajiny, ale i méně známé polohy tvorby 

tohoto vrchlabského malíře. 
Galerie Muzea Krkonoš – klášter

do září 2026 
PŘIŠEL Z NEBESKA – POCTA MILOŠI GERSTNEROVI

Život a tvorba učitele, spisovatele a etnografa Miloše Gerst-
nera, čestného občana města Vrchlabí. 

NC Muzeum Krkonoš – klášter

Aktuální informace o akcích najdete na www.krnap.cz nebo 
na www.facebook.com/spravakrnap. 

Zaregistrujte se na http://akce.krnap.cz/ a získávejte infor-
mace o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.



SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:

8. 1. 2026 • 9. ROČNÍK SOUTĚŽE 
CZECH NATURE PHOTO 
Výstavu 40 nejlepších 
velkoformátových fotografií českých 
fotografů přírody z roku 2025 přijede 
představit ředitelka Czech Photo 
Veronika Souralová. KCEV Krtek od 18 hodin

13. 1. 2026 • JAK VIDĚLI KRKONOŠE NEJSTARŠÍ 
FOTOGRAFOVÉ
Nejnovější přírůstky sbírky fotografie 
Krkonošského muzea jsou cenným 
dokladem stavu hor v 19. století. Jiří 
Bašta prozradí, co všechno se z nich 
dá vyčíst, čím jsou naprosto jedinečné, 
jaké mají dějinné souvislosti – a před čím nás mohou varovat. 
Přednáškový sál Muzea Krkonoš, klášter Vrchlabí v 17 h

15. 1. 2026 • POSLEDNÍ MAMUT 
ANEB VELCÍ, KTEŘÍ MĚLI SMŮLU
Martin Škorpík představí historii lid-
stva, které vyhubilo během 50 000 let 
většinu velkých savců. Pojďme se do-
zvědět víc o osudu posledních mamutů 
a o tom, co nyní hrozí slonům v Africe. KCEV Krtek od 18 hodin

16. 1. 2026 • JELEN, SEZNAMTE SE…
Viděli jste někdy majestátního jelena  
z několika metrů? Vypravte se s námi 
do obůrky, kde budeme jeleny zblízka 
pozorovat. Dozvíte se, co má jelen spo-
lečného s Krakonošem, že Větrník není 
jen jméno společníka hajného Robátka 
a mnoho dalšího. Horní Maršov, vhodné pro děti od 6 let. Bližší 
informace a přihlášky: Klára Štěrbová, ksterbova@krnap.cz

17. 1. 2026 • FOTOVYCHÁZKA DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, ale 
hodně zajímavá místa. Pro začínající  
i pokročilé fotografy.
Bližší informace a přihlášky: Radek 
Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

22. 1. 2026 • LADAKH ANEB MALÝ 
TIBET
Radka Tkáčiková promítne snímky 
prastarých, ale stále živých klášterů, 
tradičních vesniček, letního sídla 
dalajlámy a slaných jezer v horských 
pouštích v Malém Tibetu na severu 
Indie.  KCEV Krtek od 18 hodin 

24. 1. 2026 • JELEN, SEZNAMTE SE…
Exkurze do obůrky s pozorováním jelenů. Horní Maršov, 
vhodné pro děti od 6 let. Bližší informace a přihlášky: Klára 
Štěrbová, ksterbova@krnap.cz

27. 1. 2026 • LÉČITELÉ Z KRKONOŠ A PODKRKONOŠÍ
Tomáš Chvátal, historik semilského 
muzea a autor vynikající publikace 
Léčitelé Pojizeří a Podkrkonoší, nás 
seznámí s vývojem léčitelství v naší 
oblasti. Přednáškový sál Muzea Krkonoš, 
klášter Vrchlabí v 17 h

30. 1. 202 • JELEN, SEZNAMTE SE…
Exkurze do obůrky s pozorováním jelenů. Horní Maršov, 
vhodné pro děti od 6 let. Bližší informace a přihlášky: Klára 
Štěrbová, ksterbova@krnap.cz

29. 1. 2026 • GRUZIE – ZEMĚ, 
KTEROU POTŘEBUJETE ZAŽÍT 
Bývalá ředitelka Českého centra Tbilisi 
Ivana Bursíková představí krásnou  
a zajímavou zemi s nekonečnými obzory, 
vysokými horami, prastarými kláštery, ka-
mennými vesnicemi, kde lidé žijí stovky let neměnným způsobem 
života s jednou z nejlepších kuchyní světa. KCEV Krtek od 18 hodin

5. 2. 2026 • JEJÍ VÁŠNÍ JE PRALES…
Promítání snímků fotografky a cestova-
telky Veroniky Souralové z pralesních 
vesnic kmene Baka v Kamerunu, ve 
kterých se žije po staletí stále stejně. 
KCEV Krtek od 18 h

7. 2. 2025 • JELEN, SEZNAMTE 
SE…
Exkurze do obůrky s pozorováním jelenů. Horní Maršov, 
vhodné pro děti od 6 let. Bližší informace a přihlášky: Klára 
Štěrbová, ksterbova@krnap.cz

12. 2. 2026 • AZORSKÉ OSTROVY 
– ZELENÁ PERLA V ATLANTIKU
Souostroví ležící na námořní trase  
z Evropy do Ameriky, které je botanic-
kou zahradou a rájem v přírodě. Navští-
víme hluboká údolí, vodopády a malé 
vesničky v horách, i jedinou čajovou plantáž v Evropě. Promítá-
ní Pavla Musila a Robina Böhnische. KCEV Krtek od 18 h

13. 2. 2025 • JELEN, SEZNAMTE SE…
Exkurze do obůrky s pozorováním jelenů. Horní Maršov, vhodné 
pro děti od 6 let. Přihlášky: Klára Štěrbová, ksterbova@krnap.cz

Aktuální informace o akcích najdete na www.krnap.cz nebo na 
www.facebook.com/spravakrnap. 

Zaregistrujte se na https://akce.krnap.cz/ a získávejte informace  
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.
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